
 

 

 Referat fra Generalforsamlingen 

 

Referat	af	generalforsamling	i	Grundejerforeningen	Højergaarden										
den	14.	april	2016	i	Herlev	hallerne.	

 

Inden generalforsamlingen var der traditionen tro fællesspisning og vedrørende indslag. I år havde 

vi besøg af både Vestegnens politi samt af en lokal låsesmed. Begges oplæg handlede om hvordan 

man sikker sin bolig, låsesmeden havde et stort udvalg af låse som man kunne se og prøve, samt 

have en lille snak med ham.  

 

1. Valg af dirigent  

Bestyrelsen havde indstillet Svend Aage Pedersen som modtog valg fra forsamlingen, hvor efter 

dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig.  

 

2. Formandens beretning  

Formanden fik ordet og aflagde sin beregning, denne kan læses i vores foreningsblad side 10 - 11. 

Der var ingen spørgsmål til beregningen, hvorefter den blev godkendt.  

 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab  

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab for generelforsamlingen regnskabet viste et over på 

kr. 89,13 som henligges til foreningens egenkapitalen.   

 

4. Fremlæggelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent og honorar  

Kassereren fremlagde et budget for det kommende års aktiviteter hvor det forventes at regnskabet 

vil gå ud med et overskud på kr. 360,-. Det blev bemærket at honoraret for kassereren og formand 

er sat ned så det nu følger gældende skattelovgivning. Der var ingen spørgsmål eller kommentarer 

til budgettet. Budget kan ses på side 12. 

 

5. Valg til bestyrelsen  

På valg var Carsten Woss Clemmensen (kassere) Michael Hansen (sekretær), suppleanterne samt 

revisorerne og deres suppleanter.  

- Carsten Woss Clemmensen ønskede genvalg og blev valgt af generalforsamlingen - 

Fredsvalg    

- Michael Hansen ønskede ikke genvalg - Her blev Jacob Termansen opstillet af 

bestyrelsen og valgt af generalforsamlingen. - Fredsvalg 

- Suppleanter - Cyril Nonberg ønskede genvalg mens Jacob Termansen var valgt til 

bestyrelsen. Her opstillede bestyrelsen Peter Creutzfeld. Begge blev valgt af 

generalforsamlingen - Fredsvalg 

- Både revisor Kaj Carlsen og Svend Aage Pedersen samt suppleant Carsten Volquardsen 

ønskede genvalg og blev valgt - Fredsvalg  
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6.     Behandling af reƫdigt indkommende forslag  

 Bestyrelsen havde ikke modtaget nogen forslag  

 

 Evt. 

 Der var under deƩe punkt en del spørgsmål fra forenings medlemmer  

Allan, Tvedvangen 252: Hvor langt er vi fra en trafiksanering af den nordlige del af Tvedvangen? 

Svar: Vi presser på i vores møder med Kommunen, men man er Ɵlbageholdende med at love noget. 

Kai Dybdahl: Ønske om overholdelse af hækhøjde samt generelt ønske om mindre plankeværk og 

mere hæk. 

Hanne Kyhnau: Hundegøen og generel støj, såsom fra varmepumper kan vi som Grundejerforening 

ikke gøre noget ved. Her må man henvende sig Ɵl Kommunen og PoliƟet. 

Jørgen Rahbæk, Tvedvangen 226: Nævner at mange hække er meget bredde og fylder en stor del af 

fortovet. 

Svar: Man skal sende sin klage Ɵl Kommunen, som hereŌer vil få problemet bragt i orden på eje-

rens regning. 

Svend Åge Petersen: Det er en stor uvane at mange parkerer deres bil således at en stor del af forto-

vet er optaget. 

Svar: Reglerne siger: Man må parkere med 2 hjul på fortovet således at en barnevogn kan komme 

forbi. Ellers er der tale om en overtrædelse af loven. 

Thomas, Gavlbakken 5: Får vi også besøg af parkeringsvagten i vores forening? 

Svar: Nej, det tyder intet på. 

        Generalforsamlingen blev hereŌer afsluƩet.  

       Referat v. Michael Hansen, renskrivning Jacob Termansen  

 

 


